
 
 
 
 

رقم المحضر : 333 / 32 / 1 / ل
تاريخ المحضر :1433/12/10

سعادة رئيس  لجنة التدريب في عمادة التعليم الالكتروني والتعلم عن بعد
سلمه الله

السلام  عليكم ورحمة الله وبركاته                                                   وبعد :
إشارة إلى ما تضمنته الموضوعات والتوصيات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة الخامسة
بتاريخ 1433/08/03 فإننا نفيدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنه من توصيات

مع ملاحظة ماتضمنه التوجيه الوارد في الفقرة ( سادساً )  في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما يلزم وفق الأنظمة والوائح.

               وفقكم الله وسددكم ، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته .



معلومات الجلسة
الخامسة الجلسة التدريب في عمادة التعليم

الالكتروني والتعلم عن بعد
اللجنة

12:00:00 الوقت 03/08/1433 التاريخ
أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوينها

أسباب الغياب حالة الحضور الصفة العضو
حاضر رئيساً د. مسلم بن محمد الدوسري
حاضر أميناً أ. علي بن أحمد المالكي
حاضر عضواً أ. فيصل بن حاكم الشمري
حاضر عضواً أ. عبدالإله بن عبدالله المطيري
حاضر عضواً أ. منيرة محمد عبدالله الزومان

ثانياً : جدول أعمال اللجنة
مصدره الموضوع

الأستاذة / منيرة الزومان مناقشة التقرير المعد من قبل الأستاذة/ منيرة الزومان
إدارة التدريب بالعمادة ترشيح متدربات للتدريب لدى العمادة

ثالثاً : المناقشات والتوصيات
مناقشة التقرير المعد من قبل الأستاذة/ منيرة الزومان  الموضوع : 1

في إطار جهود عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد ممثلة بالفرع النسائي لوحدة التدريب
بالعمادة وذلك بهدف البدء باتخاذ الخطوات اللازمة لتفعيل الخطط التدريبية التي تم إعدادها
للتنفيذ ولتهيئة وتدريب أعضاء التدريس على التعامل مع استخدام نظام التعليم الإلكتروني
والتعلم عن بعد في أقسام الطالبات بالكليات التابعة لجامعة المجمعة, فبعد زيارة قامت بها

الأستاذة منيرة الزومان إلى أقسام الطالبات في ست كليات من كليات الجامعة للاطلاع على
واقع الوضع وبشكل مباشر فيما يخص متطلبات تفعيل آلية التعليم الإلكتروني من بنية تحيته

لاتصالات الإنترنت ومعاينة التجهيزات التقنية المتاحة والخاصة بالتعليم الإلكتروني في
القاعات ومعامل الحاسب الآلي من حيث السعة وعدد الأجهزة وحداثة أنظمة التشغيل

والبرمجيات.

ملخص وصف الموضوع ومناقشته

- يوصى بأن يتم إحلال المدربات المتعاقدات بالسعوديات بشكل متدرج وتلقائي خلال العام
القادم بمتابعة عملية الترشيح لسعوديات اخريات بديلات قد يتم تعيينهن في الكليات مستقبلاً.

- يوصى بتعيين منسقة للتعليم الإلكتروني بأقسام الطالبات في كليات الجامعة فهذا سيضمن
مرونة التواصل مع منسوبات أقسام الطالبات والتنسيق مع وحدة التدريب بالعمادة.

- كما يوصى بتأسيس وحدة إدارية منفصلة ومخصصة للتعليم الإلكتروني وأن تتبع لوكالة
الشؤون التعليمية في الكليات وتقدم الدعم الفني للأعضاء وللطالبات وتمارس المهام الإدارية

ذات الصلة ويعين فيها الموظفات المعينات على قيد عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد.

- ويوصى أن توفر العمادة معمل تعليم الكتروني منفصل مجهز ومخصص لها في كل كلية
بحيث لا يكون له علاقة بمعامل الحاسب الآلي في الكليات بشكل يخدم التطبيق للتعليم

الإلكتروني والتدريب داخلها وكذلك عمليات إجراء الاختبارات الإلكترونية مستقبلاً ويدعم
بخدمة انترنت ثابتة وسريعة وأهم وسائل التعليم الإلكتروني.

التوصية

مقتضى مهام اللجنة مستند التوصية
الجهات ذات العلاقة

ترشيح متدربات للتدريب لدى العمادة  الموضوع : 2
ناقش الأعضاء التقرير المعد من قبل الأستاذة منيرة الزومان وآلية  ترشيح مدربات معتمدات

في عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد للتدريب على نظام جسور بالأقسام العلمية
للطالبات في كليات جامعة المجمعة .

ملخص وصف الموضوع ومناقشته



بناءً على ما تم مناقشته في التقرير المعد من قبل الأستاذة منيرة الزومان فقد أوصت اللجنة
بالآتي:

- انتقاء موظفين وموظفات بمسمى مدرب مساند.

- إجادة الحاسب الآلي ولدية خبرة في التدريب.

- رفع تقرير شهري عن عمل العمادات.

التوصية

مقتضى مهام اللجنة مستند التوصية
الجهات ذات العلاقة

رابعاً يوصى برفع هذا المحضر إلى :

خامسا رأي الأعضاء في المحضر :
أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. مسلم بن محمد الدوسري
موافق أ. علي بن أحمد المالكي
موافق أ. فيصل بن حاكم الشمري
موافق أ. عبدالإله بن عبدالله المطيري
موافق أ. منيرة محمد عبدالله الزومان

سادساً توجيه صاحب الصلاحية  :

مع الموافقة ، واتخاذ اللازم وفق الأنظمة واللوائح .


